

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

Az orleansi herceg.

A francia trónpretendenséig végig epizódjának vége szakadt. Hirtelenül nekiképzült, hogy a köztársaság életét fenekestül fel...

Meggyőződött róla, hogy a köztársaság kormányát az ő megjelenése fel nem forgatja, még csak meg sem riasztja. Jött, látott és — nem győzött...

Egészben ez egész pretendens színijátékra most megkönnyebbülten gondolhatunk vissza mindnyájan, kik benne érdekelte...

Budapest, június 4.

Csáky gróf közoktatási miniszter által legközelebb kiadandó egyik rendelet értelmében, mely a görög nyelvről szóló törvény végrehajtására...

A bevett keresztény feloktatási egyenjogúsítását tárgyazó 1868. LIII. törvénycikk módosítását illető...

leg dr. Komlóssy Ferenc az udvardi esperesi kerület, Szenczey Ödön a dunaföldvári esperesi kerület...

A közös miniszterek költségvetése.

Előttünk fekszik a hibásan ügyvezetett «közös költségvetés» zöld füzet halmaza. A miként nincs közös kormány, nincs közös államháztartás...

A költségvetésről a közönségnek a legutóbbi évekre vonatkozó következő számközlés. Mellőzzük a rendkívüli szükségletet, a melynek fegyverét vagy apadását rendkívüli...

A költségvetésről a közönségnek a legutóbbi évekre vonatkozó következő számközlés. Mellőzzük a rendkívüli szükségletet, a melynek fegyverét vagy apadását rendkívüli...

Tekintete a vége most már a rendkívüli szükségletet is, s levonva a fedezetet az 1891-diki költségvetésnek az idevel való összehasonlítására...

összeggel szemben 247,400 fttal nagyobb. A közös hadseregnek összes tiszta szükséglete az 1891. évre 114,944,438 fttal irányoztatott...

A közös költségvetésről a közönségnek a legutóbbi évekre vonatkozó következő számközlés. Mellőzzük a rendkívüli szükségletet, a melynek fegyverét vagy apadását rendkívüli...

A közös költségvetésről a közönségnek a legutóbbi évekre vonatkozó következő számközlés. Mellőzzük a rendkívüli szükségletet, a melynek fegyverét vagy apadását rendkívüli...

Hátra van azonban még Bosznia s Herzegovina. Igaz, hogy ez az igazgatásának kiadásait saját bevételeiből fedezi, még pedig...

Nézünk most már a Magyarországra eső közönséges tchér összegét. A közös miniszterek saját bevételei s a vámjövődéki többlet...

A DELEGÁCIÓK.

Sorrend szerint az idén Budapesten tanácskozik mind a magyar, mind az osztrák delegáció. Me volt mindkettenek megnyitó ülése...

A magyar delegáció délután 3 órakor a muzeumban ülésezett. Az elnökül megválasztott Tisza Lajos gróf megnyitó beszédéből talán azt lehet fel...

Az osztrák delegáció ülése.

Az osztrák delegáció megnyitó ülése d. u. 1 órakor kezdődött a Hungáriának e célra átalakított nagytermében.

Az öregek egészsége.

A francia könyvtáros most jelent meg egy könyve: «L'Hygiène des Vieillardes», a szerzője G. André orvos. Kíváncsi érdeklődéssel vesszük...

Hol kezdődik az öregség? Nehéz megmondani. Az egyik már 50 éves korában öreg, a másik 63 éven túl van s szinte fiatal még. Nagyjában 60—70 év közé tehetjük az öregek korszakát.

Rossz táplálék, kemény munka szintén siettet elvirágzásunkat. Akárhány szegény napzámos, mestertember java korában valóságos öreg, arcban, testtartásban. Leikunk szenvedése, hosszas bankóadás, keserű csalódások, a kaján szerencse arculcsapásai...

Lordat ellenben az intelligenciát a koraal még növekednek mondja. Egyiknek is, másiknak is igaz van részben. Az életben nagyon különböznek tudjuk e tekintetben az öreg embert. Tunya felolvasás, néhez, renyhé emlékeztüléssel bűmulatos tiszta, ére elméjűt látunk, a kinek lelke világa csak mind...

A szem távollátóvá fejlődik a lense megemléző-rülése miatt. Mivel ekkor a kép a fényfelgő ideg-hártya mögött jó létre, sugárúszóhálótó domború lencsét rendelünk az öregek szemüvegéül. E nélkül, főképp este, finomabb munkát végeznie nem volna módjában.

A hályog nem élettani örök az aggnakornak. Ha nem is minden öreg süket, de jó részüket nagyot hall. Ezt részben a külső hallójáratot elzáró fülzsirduknak, részben a dobhártya megvastagodása okozza. Olykor a hallócsontocskák is összenőhetnek.

Igy követik egymást éveik. Az idő halad s minden lépésével közeledek pályájok végéhez; minden óra új redőt teremt, új gyöngéséget, új bánatot hoz, de ragaszkodásuk az elözlet azért színelneltől nő, a halál gondolata végtelentel felelmet lenél helyek. Az árdat kerülhetetlen, szívtelenül magával ragad, csakhamar út az utolsó óra.

Akként, hogy betegé életét az egészségtan kiválóval mérten igyekezik rendezni. Melyek ezek a kiválóval? Az öreg korához, szükségleteihez, emésztő műszeréhez illő táplálkozás, rendszeres szellemi mozgás, enyhé testgyakorlat, bőrének ernaedetlen gondozása, föltétlen mértékletesség, mennel tökéletesebb lelki nyugalom.

Táplálékra az idős embernek kevesebb van szüksége, mint a fiatalnak vagy élel den levőnek, mert nem csak hogy kisebb az erőfogyasztása, de ezt a megapadt kiadást sem bírja kellekőp földözni, oly restek, alkalmatlanok az emésztő részei.

Az idős embernek kevesebb van szüksége, mint a fiatalnak vagy élel den levőnek, mert nem csak hogy kisebb az erőfogyasztása, de ezt a megapadt kiadást sem bírja kellekőp földözni, oly restek, alkalmatlanok az emésztő részei.

Az idős embernek kevesebb van szüksége, mint a fiatalnak vagy élel den levőnek, mert nem csak hogy kisebb az erőfogyasztása, de ezt a megapadt kiadást sem bírja kellekőp földözni, oly restek, alkalmatlanok az emésztő részei.

Az idős embernek kevesebb van szüksége, mint a fiatalnak vagy élel den levőnek, mert nem csak hogy kisebb az erőfogyasztása, de ezt a megapadt kiadást sem bírja kellekőp földözni, oly restek, alkalmatlanok az emésztő részei.

magunkat, 2—3-szor hetenkint, reggel mindjárt folkeles után essünk át egy-egy «hideg lemosás»-on. Durva pamutkendőt csavarjunk rá a kezünkre, mártuk bele 12—13° R. hőmérsékletű vízbe.

Rendkívül fontos az előrehaladt kor épségére nézve a cselzési mozgás. Nyugodt sétákat, csendes játékokat jó szabad levegőn — ajánlottak öregeknek. Ne engedje izmait elünni, sétáljon szép időben naponta 1—2 óra hosszat, gyakorolja a karját, a törzset, fűrészelje meg keményen könnyű...

Rendkívül fontos az előrehaladt kor épségére nézve a cselzési mozgás. Nyugodt sétákat, csendes játékokat jó szabad levegőn — ajánlottak öregeknek. Ne engedje izmait elünni, sétáljon szép időben naponta 1—2 óra hosszat, gyakorolja a karját, a törzset, fűrészelje meg keményen könnyű...

Rendkívül fontos az előrehaladt kor épségére nézve a cselzési mozgás. Nyugodt sétákat, csendes játékokat jó szabad levegőn — ajánlottak öregeknek. Ne engedje izmait elünni, sétáljon szép időben naponta 1—2 óra hosszat, gyakorolja a karját, a törzset, fűrészelje meg keményen könnyű...

Rendkívül fontos az előrehaladt kor épségére nézve a cselzési mozgás. Nyugodt sétákat, csendes játékokat jó szabad levegőn — ajánlottak öregeknek. Ne engedje izmait elünni, sétáljon szép időben naponta 1—2 óra hosszat, gyakorolja a karját, a törzset, fűrészelje meg keményen könnyű...

Rendkívül fontos az előrehaladt kor épségére nézve a cselzési mozgás. Nyugodt sétákat, csendes játékokat jó szabad levegőn — ajánlottak öregeknek. Ne engedje izmait elünni, sétáljon szép időben naponta 1—2 óra hosszat, gyakorolja a karját, a törzset, fűrészelje meg keményen könnyű...

Az idős ember lelke állapotját lehetőleg ne zavartsa semmi. Mihelyest erősebb hullám vet födrot kedélye tükre, kockán az épsége. Nem egyszerű látunk kedves öregeket szeretetik nyomában váralán sirba szállni. Hirtelen csapás, nehé bánat, politikai mozgalmak zsvajra, küzködő ambíció zátornyra jutása, sokszor hoznak szivbajt, vezetés vérmegfolygatkozás, paralizist, tüdőgyuladást, sőt rákot, halált.

Az idős ember lelke állapotját lehetőleg ne zavartsa semmi. Mihelyest erősebb hullám vet födrot kedélye tükre, kockán az épsége. Nem egyszerű látunk kedves öregeket szeretetik nyomában váralán sirba szállni. Hirtelen csapás, nehé bánat, politikai mozgalmak zsvajra, küzködő ambíció zátornyra jutása, sokszor hoznak szivbajt, vezetés vérmegfolygatkozás, paralizist, tüdőgyuladást, sőt rákot, halált.

Az idős ember lelke állapotját lehetőleg ne zavartsa semmi. Mihelyest erősebb hullám vet födrot kedélye tükre, kockán az épsége. Nem egyszerű látunk kedves öregeket szeretetik nyomában váralán sirba szállni. Hirtelen csapás, nehé bánat, politikai mozgalmak zsvajra, küzködő ambíció zátornyra jutása, sokszor hoznak szivbajt, vezetés vérmegfolygatkozás, paralizist, tüdőgyuladást, sőt rákot, halált.

Az idős ember lelke állapotját lehetőleg ne zavartsa semmi. Mihelyest erősebb hullám vet födrot kedélye tükre, kockán az épsége. Nem egyszerű látunk kedves öregeket szeretetik nyomában váralán sirba szállni. Hirtelen csapás, nehé bánat, politikai mozgalmak zsvajra, küzködő ambíció zátornyra jutása, sokszor hoznak szivbajt, vezetés vérmegfolygatkozás, paralizist, tüdőgyuladást, sőt rákot, halált.

Az idős ember lelke állapotját lehetőleg ne zavartsa semmi. Mihelyest erősebb hullám vet födrot kedélye tükre, kockán az épsége. Nem egyszerű látunk kedves öregeket szeretetik nyomában váralán sirba szállni. Hirtelen csapás, nehé bánat, politikai mozgalmak zsvajra, küzködő ambíció zátornyra jutása, sokszor hoznak szivbajt, vezetés vérmegfolygatkozás, paralizist, tüdőgyuladást, sőt rákot, halált.









**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén szilárd irány mellett gyenge volt a forgalom. — Kötlettel:  
**Szokványbuza** — jüra mintegy 5000 m. 7.50 és 7.51 fton.  
**Tengeri jünius** — jüra mintegy 5000 m. 5.02 és 5.03 forint.  
**Szokványzab** — jüra mintegy 10000 m. 5.89, 5.90, 5.91 és 5.92 forint.

**Déli 5 órák hivatalosan záróárak:**  
Szokványbuza jüniusa ..... frt 8.03-8.05  
Szokványbuza jüra ..... " 7.50-7.52  
Tengeri jünius ..... " 5.01-5.03  
Tengeri jünius-augustus ..... " 5.04-5.06  
Szokványzab ..... " 5.91-5.93  
Káposztarepce aug.-szep.-re ..... " 11.50-11.53

**Délutáni forgalom.**  
Délután gyenge volt a forgalom; az irány daczára az alacsonyabb berlini gabona-árfolyamoknál szilárd maradt. — Kötlettel:  
**Szokványbuza** — jüra mintegy 5000 m. 7.50, és 7.51 fton.  
**Tengeri jünius** — jüra mintegy 5000 m. 5.02 forint.  
**Szokványzab** — jüra mintegy 10000 m. 5.90, 5.91, 5.92 és 5.93 forint.

**Délutáni 5 órák záróárak:**  
Szokványbuza jüniusa ..... frt 8.03-8.05  
Szokványbuza jüra ..... " 7.50-7.52  
Tengeri jünius ..... " 5.01-5.03  
Tengeri jünius-augustus ..... " 5.04-5.06  
Szokványzab ..... " 5.91-5.93  
Káposztarepce aug.-szep.-re ..... " 11.50-11.55

**Terményszélesítés.**  
Terményekben mérsékelt volt a forgalom. Zsindékokban változatlan árak mellett nyugodt volt az irány. Szilárd szilárd, szesz tartásan kedvtelen, viasz szilárdab. — Kötlettel:  
**Szilva** szerbiai szokványosságú október-november 91/4 fton, 56 kilonként.  
**Szilva** szlavoniai áru szeptember-október 21 fton, szerbiai tranzió 19 1/2 forint.

**Értéktőzsde.**  
A mai értéktőzsdén kedvező hangulat mellett főképp járadékokban és helyi értékekben volt élénkbb forgalom; hányattal, néhány matricával és a pesti közműves részvényei emelkedő irányt követtek. Nemzetközi értékek szilárd maradtak; közlekedési értékek alig változtak. Valuták és váltók nem változtak.

**Délutáni tőzsde.**  
Az előzőszen szilárd irány mellett osztrák hitelrészvény 305.40-tól 305.90-ig, magyar hitelbank 344.75-től 344.75-ig, magyar lezártoltó és pénzügyi bank 112.10-től 112.20-ig, északmagyarországi szénbánya 152.50-től 152.75-ig, nemzetközi vagonközlekedés 108.75-ig, rima-murányi vasúti 161.50-től 163-ig, magyar aranyjárdék 104.02-től 104.15-ig áruhatottak.  
**2 óra 15 perces záróárak:** Osztrák hitelrészvény 305.90-306-ig, magyar aranyjárdék 104.12-104.15-ig.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén járadékokban és helyi értékekben élénk forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 305.60-tól 306.70-ig, magyar hitelbank 344.75-től 345-ig, magyar lezártoltó és pénzügyi bank 112-től 112.30-ig, pesti magyar kereskedelmi bank 878-tól 881-ig, bankjegyek 139.50-ig, malmok és szőlők malma 411-től 412-ig, Pannónia-malom 860-tól 825-ig, Drasche-féle téglagyár 477-től 475-ig, pesti közúti vasut 400-tól 403-ig, villamosok részvényei 255-től 254-ig, rima-murányi vasúti 163-tól 164-ig, Schlick-féle vasutok 240-tól 239-ig, 5%-os földhitelezési zálogcégek 101.75-ig, 4% százelekes járadék 104.10-től 104.25-ig, magyar papírjárdék 99.75-től 99.70-ig, regale-kötvények 95.55-ig költettek.

**1 óra 30 perces záróárak:** Osztrák hitelrészvény 306.40-306.50-ig, magyar aranyjárdék 344.75-345-ig, magyar aranyjárdék 104.20-104.22-ig, magyar papírjárdék 99.75-99.77-ig.

**Franciaüzlet:** Osztrák hitelrészvény holnapra 2-250 frt, nyolc napra 5-550 forint, egy hónapra 10-11 forint.

**Utózsde.**  
Az utózszen szilárd irány mellett osztrák hitelrészvény 306.30-tól 306.60-ig, magyar aranyjárdék 104.30-ig kelt.

**2 óra 30 perces záróárak:** Osztrák hitelrészvény 306.30-306.90-ig.

**Zárót után a magánforgalomban osztrák hitelrészvény erős lassúsággal 306.20-tól 307.10-ig emelkedett; magyar aranyjárdék 104.25-ig áruhatott.**

**Záró tőzsde.**  
Az esti tőzsdén szilárd irány mellett élénk forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 307-től 307.70-ig, magyar aranyjárdék 104.25-től 104.30-ig áruhatott.  
**5 órák záróárak:** Osztrák hitelrészvény 307.70-207.75, magyar aranyjárdék 104.27-104.30.

**Sertéskereskedelmi csarnok.**  
Budapest-Köbányán.  
**Köbánya, jünius 4.** Az üzlet lanyha. Magyar urasági őreg, nehéz 41-42 frt, fiatal nehéz 43-44 frt, fiatal közép 44-45 frt, fiatal könnyű ..... frt, közönséges (szedett) nehéz ..... frt, közép 44-44 frt, könnyű 45-45 1/2 frt, könnyű ..... frt, eredei (Stachel) nehéz ..... frt, közép ..... frt, Szebiai nehéz 44-44 frt, közép 44-45 frt, könnyű 43-44 frt. Hízó egy éves ..... forint, hízó két éves ..... forint. Sertészsám: jünius 2-án volt készlet 163,254 db, jün. 3-án felhajtott 1251 db, jün. 3-án elszállított 1084 darab, jünus 3-án maradt készletben 168,191 db sertés.

**Bécsi Értéktőzsde.**  
**Előzsde.**  
**Bécs, jün. 4. (Az Egyetértés távirata.)** A mai előzszen a spekulációs ismét a közlekedési váltókat részvényeivel foglalkozott, minnek következtében ezek a papírok jelentékenyen emelkedtek. Az alpesi bányászati és Landerbank és a többi bányászati és szénipari vállalatok emelkedtek. Járadékok szintén javultak. Valuták szilárd maradtak.  
**11 óra 15 perces záróárak:** Osztrák hitelrészvény 305.65-anglo-bank 154.50, Unio-bank 245.50, Landerbank 234.90, bankjegyek 119.40, osztrák-magyar államvasut 229.50, déli vasut 138.50, északnyugati vasut 212.75, elhelyelvi vasut 233.75, dohány-részvény 125.75, alpesi bányászati részvény 90.40, rima-murányi vasúti 163.25, májusi járadék 89.07, magyar aranyjárdék 104.15, hízó frankos arany 9.33, birodalmi márká 57.40.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén változatlanul szilárd magatartásban indult a forgalom. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 305.5, magyar hitelbank 344.50, angol-bank 154.50, unio-bank 245.25, bank-egyesület 119.10, Landerbank 234.70, osztrák-magyar államvasut 229.50, Károly Lajos-vasut 200.50, déli vasut 138.50, elhelyelvi vasut 234.25, dohány-részvény 125.75, alpesi bányászati részvény 90.70, rima-murányi vasúti 163, májusi járadék 89.07, magyar aranyjárdék 104.20, magyar papírjárdék 99.85, hízó frankos arany 9.33.  
Később eséklyé üzlet mellett tartásan szilárd volt az irány. Az árfolyamok jobbra tovább emelkedtek.  
**2 órák záróárak:** Osztrák hitelrészvény 307-ig, angol-osztrák bank 154.80, unio-bank 245.75, bank-egyesület 119.40, magyar hitelbank 345.25, Landerbank 235.50, osztrák-magyar államvasut 231.25, Károly Lajos-vasut 200.50, déli vasut 139-ig, elhelyelvi vasut 234.75, tramva-nyugati vasut 213.25, dohány-részvény 308-ig, északmagyarországi részvény 363-ig, elhelyelvi vasut 234.75, tramva-nyugati vasut 213.25, májusi járadék 89.07, osztrák aranyjárdék 109.60, magyar aranyjárdék 104.25, magyar papírjárdék 99.80, északi vasut 2770, bécsi közönségi sorsjegy 147.50, 20 frankos arany 9.32, német birodalmi

márka 57.37, alpesi bányá 99.80, dohányrészvény ..... Igen szilárd.  
**Bécs, jün. 4. (Magyar Értéktőzsde.)** 4%-os 'Gldelherment. kötv. 89.10. Magy. hitel-részvény 345.50. Erdélyi vasut-részvény 201-ig. 1876. m. k. v. all. els. kötv. 112-ig. Magy. nyer.-k-sorsjegy 137.75. M. k. v. all. váltóbank-részv. 111.50. Tiszai és szeg. kölc. sorsj. 127.25. 4%-os aranyjárdék 104.30. Magyar fegyvergyár ..... Magyar vasúti kölcsön 90.30. Alföldi vasut-részvény 202.50. Magy. északkelet vasut-részv. 198.50. 1869. m. k. v. all. els. kötv. .... Tiszav. vasut-részvény ..... Kassa-Oderb.-részv. 168-ig. 5%-os magy. papírjárdék 99.85 villamos részv. .... m. jelz. hitel. részv. ....  
**Bécs, jün. 4. (Osztrák Értéktőzsde.)** Osztrák hitelrészv. részv. 307-ig. Déli vasut-részv. 138.50. 4%-os osztr. aranyjárdék 109.60 Londoni váltó-ár 116.80, Károly Lajos-vasut 201.50. 1864-es sorsjegy 177.50. 1860-as sorsjegy 139.75. Duna-gőzhajózási társ. részvényei 363. Török dohányrészvény 136.50. Osztrák-bank részv. 154.80. Osztr. államvasut részv. 231.25. 20 frankos 9.32, 4 1/2%-os papírjárdék 89.17. Osztrák hitelsorsjegy 185-ig. Német bankkötlet 57.32. Csász. kir. arany 5.88. Osztrák-magyar bankrészv. 966. Elhelyelvi vasut-részvény 235-ig. Bécsi bank-részv. 119.30. Alpesi bányászati részv. 100-ig. — Kedvező.

**Utózsde.**  
**Bécs, jün. 4. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)** A tőzsde zárata után jegyez osztrák hitelrészvény 306.30 után 307.82, Landerbank 235.50, osztrák-magyar államvasut 231.50 után 233.50, déli vasut 139.62 után 140.50, elhelyelvi vasut 234.75, török dohányrészvény 126.50, alpesi bányászati részv. 100.30 után 100.80, magyar aranyjárdék 104.30.

**BÉCSI GABONATÖZSDE.**  
**Bécs, jün. 4. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)** A nagyobb newyorki és angol árfolyamok valamint a fedezési készlet következtében jelentékenyen szilárdab volt az irány, de roszan pangott az üzlet. Kötlettel: Buza 62/74, 7.72, 7.73 május-jüniusa 8.96 —8.39, zab 6.21-6.25, május-jüniusa 8.80 —8.85, tengeri május-jüniusa 5.20-5.25, jünius-augustus 5.25-5.28 fton. — Felmondott 5000 m. buza és 1000 m. zab.  
**Délutáni események** az üzlet, a forgalom eséklyé maradt és az árfolyamok nem változtak jelentékenyen. — Jegyznek: Buza május-jüniusa 8.36 —8.38, 62/74-74, rosz május-jüniusa 7.20 —7.25, 62/23-6.23, zab május-jüniusa 8.85 —8.90, 62/27-6.27, tengeri május-jüniusa 5.23 —5.25, jünius-augustus 5.28-5.30, rosz május-jüniusa 7.20 —szepember 11.90-12.21, január-február 12.40 —12.50, repezoalj szeptember-decemberre 31 —32 fton.  
**Kész áruiban** eséklyé volt a kínlat, az árak tartva voltak. Zsuzab szombat óta 10 kszl emelkedett, zab szilárdab, egyebekben pangott az üzlet; rosz változatlan, tengeri tartva volt. — Eladott 1000 m. 77.5 k, 1000 m. 77 k, fejméjegy, 200 m. mindeztenti buza átlag 8.85 fton; egy tétel 6-becsei 3.50 fton, mind három hónapra helyben; egy tétel becskeréki buza 76 k. 8.00 frt készpénz; 1600 m. simontornyai buza 77 k. 8.70 fton három hónapra, 1000 m. simontornyai 77 k. és 1000 m. pestmegeyi buza 77.5 k. 8.55 frt három hónapra.

**BÉCSI ÁRUTOZSDE.**  
**Bécs, jün. 4. (Az Egyetértés távirata.)** A mai tőzsdén kötlettel:  
**Diszórák** 100 m. hordóval együtt kész szállításra Bécsben 49 frt.  
**Scalonna** 60 m. fehér csomagolás nélküli kész szállításra Bécsben 44 frt.  
**Szész** ára tartva van. Kész kontingentált szesz jegyez változatlanul 12-12 1/2 fton.

**KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.**  
**Berlin, jün. 4. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)** Kedvező párisi tudósítások következtében a mai értéktőzsdén erős húsos volt. — Jegyznek: orosz bankjegyek 237, bodenbahn vasut 219.75, buszichradai vasut 193, Landerbank 102.20, Gotthard-vasut 171.90, meridionaux 146.91, Edison 222.50, magánkamatláb 3 1/2%.  
**Berlin, jün. 4. (Tőzsde tudósítás.)** A rajnapolleki közszabványok élénkbb üzlete mindent téren élénkítőleg hatott. Német vasutak szilárdak. Külföldi értékek, különösen magyar és egyptomi járadékok emelkedtek. Orosz bankjegyek szilárdak.  
**Berlin, jün. 4. (Utózsde.)** Magyar aranyjárdék 90, osztrák hitelrészvény 167.50, osztrák-magyar államvasut 101, osztrák déli vasut 61.40, Károly Lajos-vasut 87.60. Szilárd.  
**Frankfurt, jün. 4. (Esti tőzsde.)** Magyar aranyjárdék 90.65, osztrák hitelrészvény 268, osztrák-magyar államvasut 201, Károly Lajos-vasut 174, osztrák déli vasut 123.12, alpesi bányászati részvény 86.60. Szilárd.

**Külföldi értéktőzsde zárata.**  
Az árfolyamok az illudt helyi sorsjegyek szerint. Középközben, medőre nagy állományú értékek, a pesti és a budapesti értékek mellett, a melior. áll. üzlet utómórára értendő. A kecska-árfolyamok K-vai, a mediora N-mel, az utómórára U-val vannak megjelölve. Magától értetődik, hogy a fentebb felsorolt értékek a tranzakciókhoz, továbbá a mediora és utómórára-árfolyamokhoz azonosítják a mindenkori budapesti pénzügyminiszter által közzétett, a \* jelű táblázatban a budapesti tőzsdén nem jegyeztek. Az utómórára-árfolyamok 100 márká v. a \* szelvény 57 frt 35 kr. 100 frank v. a \* szelvény 46 frt 42 kr.

Junius 4.	Ar-folyam	Buda-pesti utólsó egyenleg	Különbözet az utólsó egyenleg osztr. értékekben
<b>PARIS.</b>			
Buza july-hó	35.25	11.98	+ 0.07
— july-essz	35.25	11.75	—
— aug-essz	35.25	11.75	—
— 4 utólsó hó	35.25	11.75	—
Liszt july-hó	56.10	16.10	—
— aug-hó	56.10	16.10	—
— 4 utólsó hó	56.10	16.10	—
Oly july-hó	62.50	16.03	+ 0.18
— aug-hó	62.50	16.03	—
— 4 utólsó hó	62.50	16.03	—
Szész july-hó	81.25	18.12	+ 0.28
— aug-hó	81.25	18.12	—
— 4 utólsó hó	81.25	18.12	—
Bécs july-hó	87.50	16.7	+ 0.18
— aug-hó	87.50	16.7	—
— 4 utólsó hó	87.50	16.7	—
Szész july-hó	81.25	18.12	+ 0.18
— aug-hó	81.25	18.12	—
— 4 utólsó hó	81.25	18.12	—
<b>BERLIN.</b>			
Buza july-hó	100	11.24	+ 0.17
— aug-hó	100	11.24	—
— 4 utólsó hó	100	11.24	—
Rozs july-hó	149.25	10.28	+ 0.18
— aug-hó	149.25	10.28	—
— 4 utólsó hó	149.25	10.28	—
Zab july-hó	168	9.25	+ 0.08
— aug-hó	168	9.25	—
— 4 utólsó hó	168	9.25	—
Oly july-hó	68	39	—
— aug-hó	68	39	—
— 4 utólsó hó	68	39	—
Szész july-hó	55.90	19.50	+ 0.1
— aug-hó	55.90	19.50	—
— 4 utólsó hó	55.90	19.50	—
<b>STETTIN.</b>			
Buza july-hó	197.50	20.76	+ 0.69
— aug-hó	197.50	20.76	—
— 4 utólsó hó	197.50	20.76	—
Rozs july-hó	118.50	8.62	+ 0.08
— aug-hó	118.50	8.62	—
— 4 utólsó hó	118.50	8.62	—
Oly july-hó	71.50	41.01	+ 0.29
— aug-hó	71.50	41.01	—
— 4 utólsó hó	71.50	41.01	—
Szész july-hó	56.75	22.56	+ 0.14
— aug-hó	56.75	22.56	—
— 4 utólsó hó	56.75	22.56	—
<b>KÖLN.</b>			
Buza july-hó	30.30	11.84	+ 0.06
— aug-hó	30.30	11.84	—
— 4 utólsó hó	30.30	11.84	—
Rozs july-hó	15.10	8.08	+ 0.11
— aug-hó	15.10	8.08	—
— 4 utólsó hó	15.10	8.08	—
Oly july-hó	52.00	41.68	+ 0.11
— aug-hó	52.00	41.68	—
— 4 utólsó hó	52.00	41.68	—
<b>BREMEN.</b>			
Buza july-hó	48.80	10.78	—
— aug-hó	48.80	10.78	—
— 4 utólsó hó	48.80	10.78	—
Zab july-hó	15.80	8.04	+ 0.12
— aug-hó	15.80	8.04	—
— 4 utólsó hó	15.80	8.04	—
Bécs july-hó	86.30	19.29	—
— aug-hó	86.30	19.29	—
— 4 utólsó hó	86.30	19.29	—
Szész july-hó	58.20	26.54	+ 0.06
— aug-hó	58.20	26.54	—
— 4 utólsó hó	58.20	26.54	—

**KÜLFÖLDI ÁRUTOZSDEK.**  
**Prága, jün. 4.** Nyers cukor Prágában 15 frt, Auszsigban 15.35-15.40 frt, finomított nem változott.  
**Trieszt, jün. 3.** Czukor: Centrifugal-pilé kész áru 16 1/2-17 1/2 frt. — Kávé nem változott, Rio 99-115, Santos 99-116 frt. — Szesz kész magyar hordóár 13 frt. — Szingaporei bors 65-68 frt.  
**Hamburg, jün. 4.** Kávé: Santos good average jüniusa 88.25, szeptemberre 80 1/2 márká 50 kilonként.  
**Hamburg, jün. 4.** Nyers cukor jüniusa 12.27, augusztus 12.45, novemberre 11.82, januára 11.05 márká 50 kilonként.  
**Hamburg, jün. 3.** Petroleum helyben 6.90, augusztus-decemberre 7.20 márká. Nyugodt.  
**Páris, jün. 3.** Nyers cukor 880 kész áru 31 frank, nyugodt; fehér cukor jüniusa 34.10, szilárd, jüniusól négy hónapra 34.80, októbertől négy hónapra 33 1/2, finomított kész áru 102 1/2-103 frank.  
**London, jün. 4.** Az irány nyugodt. A Derby-vasvany következtében kevés az üzlet. Külföldi buza-váltózat, zab hígadt, a többi gabonának nem változott. — Repezoalj helyben 30 1/2, — Tengeri helyben 19 1/2, jünius-juliusa 18, jülus-augustusra 18 sh. — Felhozott: Buza 40810, árpa 2710, zab 64520 qu. Az idő esős.  
**Liverpool, jün. 3.** Buza szilárd, liszt és tengeri nyugodt. Az idő esős.  
**Brema, jün. 3.** Petroleum helyben 6.85 márká, csendes.  
**Antwerpen, jün. 3.** Petroleum 17 1/2, frank; nyugodt.  
**Newyork, jün. 3. (Kabel-sürgöny.)** Grant Newyorkban aug-ra névleg 127 1/2, szept-re 11.27, októberre 117.50, Neworleansban 117 1/2. Petroleum finomított 700 Abel Test Newyorkban jüniusa 7.20, Philadelphában jüniusa 7.20. — Nyers petroleum jüniusa 7.40. — United pipe line certificates jüniusa 88. — Liszt 2.75. — Píros őszu buza helyben 97 cent (= 8.82 forint), jüniusa 95 cent (= 8.67 forint), jüniusa 90 cent (= 8.73 forint decembeerre 97 cent (= 8.87 forint), 100 kilonként. — Tengeri 4 1/2. — Czukor (Fair refining Muscovado) 4 1/2. — Rió-kávé 20. — Zsir (Wilcox jegyzése) 6.20. Fairbank jegyzése 6.65. Gabona-fuvarjü imperial-quarterként Észak-Amerikából az angol kikötőbe 1 1/2 cent (= 0.35 frt) 100 kilonként. — Napi felhozott gyapból 1000 lb.

**Külföldi áruhatások zárata.**  
Aztámított árfolyam német pénzben: 100 márká v. a \* szelvény 75.55 frt, 100 frt 47.45 frt.

Junius 4.	Ar-folyam	Buda-pesti utólsó egyenleg	Különbözet az utólsó egyenleg osztr. értékekben
<b>PARIS.</b>			
Buza july-hó	35.25	11.98	+ 0.07
— july-essz	35.25	11.75	—
— aug-essz	35.25	11.75	—
— 4 utólsó hó	35.25	11.75	—
Liszt july-hó	56.10	16.10	—
— aug-hó	56.10	16.10	—
— 4 utólsó hó	56.10	16.10	—
Oly july-hó	62.50	16.03	+ 0.18
— aug-hó	62.50	16.03	—
— 4 utólsó hó	62.50	16.03	—
Szész july-hó	81.25	18.12	+ 0.28
— aug-hó	81.25	18.12	—
— 4 utólsó hó	81.25	18.12	—
Bécs july-hó	87.50	16.7	+ 0.18
— aug-hó	87.50	16.7	—
— 4 utólsó hó	87.50	16.7	—
Szész july-hó	81.25	18.12	+ 0.18
— aug-hó	81.25	18.12	—
— 4 utólsó hó	81.25	18.12	—
<b>BERLIN.</b>			



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

NEVEZÉSKÖZI SZABADALMI IRODA... BUDAPEST, AKADÉMIA-UTCA 6.

A világ legjobb FENYMÁZA Bécs Alapított 1836.

Budapesttől 21 órányira sok intelligens lakóval bíró városban...

UJ! UJ! Velocipéd... Bock H. H. H. H.

Élegáns és legszilárdabb butorok Nem szédelgés

Gépezet kerestetik... Keresek

Nyaraló Balaton-Füreden... Üzlethelyiség

Megvételre keresek egy szép, nagyobb uradalmat...

Zongora és énekmuzeum... 1000 frt kölcsönt

Eladás. Használt és új pénz-szekrények

Nyakkendők 6 elegáns nyakkendő...

Uraságotól levetett, legjobb karban lévő legújabb urak...

Butor vásárlók különös figyelmébe ajánljuk...

Alkalmazást nyer. Gyógyszerész-gyakornokul

bonne BARESCH FERENCZ

Különléte. Lakásért

„Antihelosine”

SZÁVOSZT EMIL

NAGY MEZŐ- ÉS KIÁLLÍTÁS BÉCS Május 14-től október 15-ig.

ZELENKA UTÓDAI (Prandner) szervita-tér 3. sz.

DRÓZSA ÉS TÁRSA vasbutor gyárosok

Kereskedelmi és pénzügyi gyakorló minta-iroda

Salzburg-Parsch vizgyógyintézet

BUTOR Részletfizetésre

Faszén-Briquetts. RINGEISEN TESTVÉREK

Gummi!

Pályázat. két tanári állás

Legújabb kényelemmel át rendezett klimatikus gyógyfürdő és hidegvíz gyógyintézet

Deckert és Homolka Budapest, Dorottya-utca 8.

BOROSS S. Budapest, IV. ker., Haris-bazar 12.1.

uradalom uradalom

Ertesítés butorvásárlóknak! Varga Mihály és társai

Távcső. Valamennyi kettős-távcső között legjobb és legolcsóbb az általunk

Ideg-betegeknek ABBAZIA QUISISANA

uradalom uradalom

Varga Mihály és társai

RUSTON, PROCTOR & CO. Budapest, Nádor-utca 41. Gőzmozgonyok mindennemű fűtőanyagok.

gőzcséplőkészletek, Járgány-cséplőkészletek